
 

 
1  1 

  ششمپایه 
 آزمون پایانی نوبت دوم

 
 ارهـمــون شـآزم

 

 ماهخرداد 

 
 یاسره قاسمی: تنظیم از

 
 دقیقه 90: مدت آزمون 

 
7 

 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      8 حاصل عبارت 8 11  برابر صفر است.         
  

  

٢      مفهوم کسر شکل مقابل 
1
       .کندرا مشخص می 3

  

  

٣      درجه است 900 ضلعی های داخلی يک پنجمجموع زاويه.        
  

  

٤      است 1 به 2 ی قطر هر دايره به شعاع آننسبت اندازه.        
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

 کسر     ١
1
        .درصد است ..................................... برابر با 5

  

  

       .مترمکعب ..................................... مترمکعب برابر است بادسی 12     ٢
  

  

 ترين حالت کسرساده     ٣
14 12
36 21




         . ..................................... برابر است با 
  

  

       .باشد ..................................... تر است که مخرجشهای مساوی، کسری بزرگاز دو کسر با صورت     ٤
  

  

     (C ١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

        دهيم؟صورت عدد مخلوط چگونه نمايش میرا به 603 تايی در نظر بگيريم، عدد 10 یاگر واحد را يک دسته     ١
  

  

        3610 )الف   36100 )ب     36010 )ج   360100 )د        
  

  

700 صورتی کدام عدد اعشاری زير بهگسترده     ٢ 30 0 01/ باشد؟می        
  

  

        7030 )الف 1/   73 )ب 1/   703 )ج 01/   730 )د 01/        
  

  

        کبريت خواهيم داشت؟ها را به همين ترتيب ادامه دهيم، در شکل نهم چند چوباگر ساختن شکل     ٣
  

  

        27 )الف   19 )ب        
  

  

        18 )ج   15 )د        
  

  

        تر است؟گرکدام گزينه از همه بز     ٤
  

  

        9 یقرينه )الف   2 )ب 8   3 )ج 4    صفر )د         
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

 دو کسر که بین) الف     ١
1
1 و 3

  ١       .قرار دارند را بنویسید 4
  

  

    

 

        

  

  

  .آوریددست حاصل عبارت مقابل را به) ب     
1 1
12 18

64 9





      ٥/١  

  

  

             
  

  

0  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف     ٢ 21 3 14 5 86/ ( / / )        ١  
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  ٥/١      .مانده را مشخص کنیدتقسیم مقابل را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت ادامه داده و باقی) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠     .بگذارید  یا  ،  علامت  به جاي) پ     
  

  

        3 8/  3 0  ب( /0080 99 10/   9 0 5/ )الف        
  

  

             
  

  

  ١      .)هاي محاسبه شده را روي شکل یادداشت کنیدي زاویهاندازه(باشد؟ چند درجه می ? يي زاویهاندازه     ٣
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .جدول مقابل را کامل کنید     ٤
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدبه روش گرد کردن به 1 تر ازالاضلاع مقابل را با تقریب کممحیط متوازي) الف     ٥
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

0 تر ازن مقدار تقریبی کسر مقابل را با تقریب کمدبا استفاده از روش قطع کر) ب      5  .دست آوریدبه /1
6     ٧٥/٠  

  

  

            
  

  

 نسبت امتیازهاي رودابه به نازنین     ٦
3
  همها روياگر آن. باشدمی 2 به 9 و نسبت امتیازهاي رودابه به مرجان 5

 

    ١  
  

  

       امتیاز داشته باشند، هر کدام چند امتیاز دارند؟ 520     
  

  

            
  

  

            
  

  

  قدرقیمت خرید این جامدادي چه مالیات بر ارزش افزوده بپردازیم، 5 % اگر. تومان است 9000 قیمت یک جامدادي     ٧
 

    ٧٥/٠  
  

  

        است؟     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

 

  مترمیلی  مترسانتی متردسی متر

5 234/    

   98 

 

5 41/

11 8/

25 72/ 1 4/

20

 ؟

 سازنیم
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  ٢٥/١      .هاي روي اضلاع محاسبه کنیدحجم شکل را با توجه به اندازه     ٨
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  .طول ضلع مربع بزرگ را پیدا کنید ههاي نوشته شدبا توجه به شکل و مساحت     ٩
  

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  هاينقطه) الف     ١٠
4
0
 

  
 

  د،  
0
3
 

  
 

  ٥/١      .ش را روي دستگاه مختصات نمایش دهید  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

 را نسبت به مرکز تقارنو مبدأ مختصات رئوس آن است » ش«و » د«هاي مثلثی که نقطه يقرینه) ب     
5
4
 

  
 

  م 
   

      
  

  

        .کنیدپیدا      
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .بنویسید جمعبراي محور زیر یک ) الف     ١١
  

  

             
  

  

             
  

  

     تر از بیرون باشد، دمايدرجه گرم 12 درجه زیر صفر است، اگر دماي هواي داخل 3 دماي هواي خارج از خانه) ب     
    ٥/٠  

  

  

        خانه چند درجه است؟ هواي داخل     
  

  

             
  

  

کنیم و اکنون آن را باز می. متر درآوردیمسانتی 12 الاضلاعی به ضلعسیم نازکی را به شکل مثلث متساوي) الف     ١٢
  

    ١  
  

  

        قدر است؟عرض این مستطیل چه. آوریممتر در میسانتی 10 به شکل یک مستطیل به طول     
  

  

             
  

  

  ٥/٠      خط مختلف وجود دارد؟در شکل مقابل چند پاره) ب     
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